

Desde Miami:

Más Exportación por la Vía Computarizada

(Por Carlos Girón S.) Un sistema sofisticado y de la más avanzada tecnología estará a disposición de los pequeños, medianos y grandes empresarios salvadoreños, dentro del primer trimestre del año próximo, gracias al cual podrán tener al instante información acerca de los requerimientos de sumi-

nistros de artículos de exportación al vasto mercado de los Estados Unidos. Esto es uno de los enormes logros que ha hecho la Fundación Salvadoreña de Desarrollo Económico y Social (FUSADES), cuyo Presidente es el Licenciado Roberto Murray Meza y que fue posible gracias a que él es miembro de la Junta Directiva del Caribbean Central American Action (C/CAA).

En la VII Conferencia sobre Comercio, Inversión y Desarrollo, del CBI, recientemente celebrada en Miami, afinaron los mecanismos para la entrada en operación de dicho sistema computarizado, del cual se tiene ya listo aquí el equipo necesario. Se gestiona, en cambio, con la Cámara de Comercio de Phoenix, Arizona, gemela de la empresa privada salvadoreña, el donativo de 5 mil dólares que vale el derecho para tener acceso a los servicios del sistema computarizado.

Este es, según dice Murray Meza, el primer paso para la integración de los servicios del sistema computarizado.

—Favor pase a la página 19.

Párrafo Afirma:

Más Afluencia de Fieles a Basílica de Guadalupe

Este año hubo mayor afluencia de feligreses católicos a la Basílica de La Ceiba, durante los festejos de Nuestra Señora de Guadalupe, informa a EL DIARIO DE HOY, el párroco Juan Domínguez Herrera.

Este año hubo mayor afluencia de feligreses católicos a la Basílica de La Ceiba, durante los festejos de Nuestra Señora de Guadalupe, informa a EL DIARIO DE HOY, el párroco Juan Domínguez Herrera.

Considero que es mayor que el año pasado, pero no puedo calcular el número de fieles.

Las festividades se realizan desde el sábado, agregó ayer, al ser entrevistado en la parroquia.

Dentro del templo y en los alrededores se calcula

ba aproximadamente unas 10 mil personas, en esos momentos. Habían "colas" de gente para entrar y salir del templo, para adorar la imagen.

Boy Scouts y la policía nacional, ayudaban a celebrar el orden.

Dijo el sacerdote que se conmemora el 12 de diciembre de cada año, la aparición de la Virgen de Guadalupe al indio Juan Diego, en el cerro del Tepeyac, en México, en 1531.

Al preguntarle si la fe

—Favor pase a la página 63.



DIA DE GUADALUPE.— La tradición católica del "Día de los Indios" continúa con arraigo en el país. Ayer se notó a millares de fieles que concurren al santuario de la Virgen de Guadalupe, en La Ceiba. Los niños acudieron ataviados con trajes típicos.

Examen de Admisión en Escuela de Música el 14

El Departamento de Música del Centro Nacional de Artes del Ministerio de Educación, realizará el miércoles 14, a partir de las 8:00 horas, el examen de admisión para niños de edad parvularia que deseen iniciar estudios musicales en el año lectivo de 1984.

examen, en el Departamento de Música del CENAR, 6ª Avenida Norte, N° 319, San Salvador o comunicarse al teléfono 21-31-84 para información, y presentar su solicitud, antes de la fecha apuntada, para que los niños puedan realizar esta prueba de aptitudes generales musicales de los examinados.

Los padres de familia interesados deberán obtener una solicitud, para dicho

El Nivel Parvulario de

—Favor pase a la página 25.



DIRECTOR DE OPS VISITA AL DR. MAGANA.— El Director de la Oficina Panamericana de la Salud, Dr. Carlyle Guerra de Macedo, efectuó una visita al Presidente Magaña, en Casa Presidencial. La OPS tiene su sede en Washington. De izquierda a derecha, Dr. Raúl Paredes, Dr. Juan Antonio Figueroa, Dr. de Macedo, Presidente Magaña y Dr. Napoleón Eugenio Cardenas, Ministro.

El Salvador Debe Gozar Pronto de Paz Dice Bush

Salgo esta noche de El Salvador fuertemente impresionado por el sincero patriotismo del Presidente Magaña y por su deseo auténtico de echar los cimientos para una paz duradera, para la justicia y la democracia en El Salvador, dice el vicepresidente norteamericano George Bush, en su discurso de despedida en Comalapa.

Según Bush, los conceptos vertidos en su "brindis" no llevan la intención de abusar de la hospitalidad salvadoreña ni de ofender al Presidente Magaña — anfitrión — ni sus invitados, sino hablar como "amigo, un amigo empenado en contribuir al éxito suyo, al éxito de la democracia en El Salvador".

Poco antes, al brindar durante la cena que le ofreció el Presidente Magaña en la residencia presidencial, Bush había deseado — en lo que calificó de un brindis no normal — querer "levantar mi copa y brindar por el gran pueblo salvadoreño, que disfruten muy pronto de la paz que tanto se ha hecho esperar y de la prosperi-

dad que tanto merece". Sin embargo, observadores políticos y diplomáticos consideran las palabras de Bush como una ve-

lada amenaza para con el Gobierno salvadoreño, de recortar los planes de ayuda económica y militar de continuar las acciones de los escuadrones de la muerte.

Bush sostuvo una reunión de trabajo en la residencia presidencial con el Presidente Alvaro Magaña y sus vicepresidentes, con el Ministro de Defensa, general Eugenio Vidales Casanova; el Canciller, doctor Fidel

—Favor pase a la página 17.



MAYOR AFLUENCIA.— Este año se registró una mayor afluencia de fieles, en la Basílica de Guadalupe, dice el párroco, sacerdote Juan Domínguez Herrera.

Quiso Matar con Granada y Muere con su Víctima

Un caso en el que un individuo quiso matar a otro con una granada sin espoleta y murieron los dos, es conocido en el Juzgado 5º de Paz de San Salvador.

saliera de su casa. Afirman que ambos eran amigos, por lo que Alfonso salió y entonces José Wilfredo le entregó la granada sin espoleta. Se ignora si este salió corriendo o que hizo después, pero el caso que la granada estalló y mató de inmediato a Alfonso. El brazo derecho de la víctima no se encontró por ningún lado, según el reconocimiento le-

No se han obtenido datos concretos, pero extrajudicialmente se dice que el viernes, cuando Alfonso Méndez Zelayandia, de 27 años, se encontraba en su casa situada en la Colonia El Granjero, final de la 6ª Calle Oriente, llegó un individuo de nombre José Wilfredo y lo invitó a que

—Favor pase a la página 63.

Desconocidos Ultiman a Comerciante de Café

ZACATECOLUCA. El comerciante Fermín Alberto Molina, de 33 años y su ayudante Carlos Antonio Ruiz, de 18, fueron ultimados a balazos el sábado, en la finca "Santa Elena", del cantón San Rafael.

habían robado la batería y otros accesorios.

Según informan en el Juzgado de Paz, el hecho ocurrió en las últimas horas de la tarde. Agregan que el comerciante tenía un tiro en la cabeza con orificio de salida en la parte posterior, que le destruyó la masa encefálica.

También los hechores del crimen les quitaron los documentos personales a sus víctimas y les robaron dinero.

El otro, una herida de bala en el ojo izquierdo.

Detalla la esposa de Molina, que el era de oficio mecánico y tenía instalado un taller en avenida "Juan Vicente Villacorta". También se dedicaba al cultivo del café y había arrendado la finca "El Siete", en el cantón Santa Lucía, a unos 7 kms. al norte de esta ciudad.

El vehículo en el cual se conducían las víctimas estaba entre un matorral y le

En determinados días, Molina iba a la finca a traer con su camión, algunos cargamentos de café, para entregarlos al beneficiario. Y el sábado partió con ese mismo afán, como a

—Favor pase a la página 65.

Conciertos Villancicos de Coro Bancario

Una temporada de conciertos de villancicos inició el lunes el Grupo Coral del Banco Salvadoreño, atendiendo peticiones de centros asistenciales, directivas de Casas Comunitarias, etc.

Informan voceros del Banco que el programa del Grupo Coral, que se inició este lunes en la colonia Málaga, a partir de las 6:30, responde a la proyección social y cultural de dicha institución en la Zona Metropolitana de San Salvador.

Dicho Grupo, agregan.

—Favor pase a la página 63.



VISITA TROPA.— El coronel Leopoldo Antonio Hernández, Comandante de la Brigada de Artillería, visitó a las unidades que se encuentran prestando apoyo artillero en la zona norte de Morazán. Realizó una reunión de trabajo con jefes y oficiales, para analizar acciones contrainsurgentes.